
Vue PrincipalePièces détachées

IDEAL 1300

1300

15/11/20211 / 3CHAPPEE Page



Réf. Référenc Description Tarif Substitut Tarif Sub. RemarquesQté

1BOITE A FUMEE D:150 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  1 Nous consulter...  

1DOIGT DE GANT P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  -1 29,70 €  

1CORDON D:8 BOITE FUMEE (LE M) P/XP3.CS IDEAL 1300S2002150  -1 Nous consulter...  

1JOINT 60X49X3 P/XP3.CS IDEAL 1300S2002024  -1 Nous consulter...  

1CORDON D:12 P/PTE AV.INFERIEUR (LE M) P/XP3.CS IDEAL 1300S2002150  -1 Nous consulter...  

1CORDON D:10 PTE AV.SUP.(LE M) P/XP3.CS IDEAL 1300S2002150  -1 Nous consulter...  

1SECTION INTERMEDIAIRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  2 Nous consulter...  

1SECTION INTERMEDIAIRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  2 Nous consulter...  

1SECTION ARRIERE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  4 Nous consulter...  

1NIPPLE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007160  5 Nous consulter...  

1PLAQUE DE FOND 5 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  6 Nous consulter...  

1PLAQUE DE FOND 6 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  6 Nous consulter...  

1PLAQUE DE FOND 4 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  6 Nous consulter...  

1PLAQUE DE FOND 7 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  6 Nous consulter...  

1BARRE D'ACCOUPLEMENT M12x60 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  7 Nous consulter...  

1BARRE D'ACCOUPLEMENT M12x680 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  7 Nous consulter...  

1BARRE D'ACCOUPLEMENT M12x570 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  7 Nous consulter...  

1BARRE D'ACCOUPLEMENT M12x790 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  7 Nous consulter...  

1REDUCTION 1"1/2-1/2" P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  8 5,70 €  

1BOUCHON 1"1/4 P/XP3.CS IDEAL 1300S2002163  10 Nous consulter...  

1PORTE CHARGEMENT AVANT SUP.XP3.CS/IDEAL 1300S2007604  12 Nous consulter...  

1REFRACTAIRE PORTE SUPERIEURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007902  13 Nous consulter...  

1RONDELLE SPECIALE P/REFRACTAIRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  14 2,00 €  

1AXE CHARNIERE SUPERIEURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  17A 3,20 €  

1AXE CHARNIERE INFERIEURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  17B 3,20 €  

1VOLET D'OEILLETON P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  18 6,90 €  

1AXE DE VOLET P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  19 3,20 €  

1PORTE AVANT INFERIEURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  20 Nous consulter...  

1REFRACTAIRE PORTE INFERIEURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  21 Nous consulter...  

1CLAPET D'AIR PRIMAIRE  P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  22 11,30 €  

1AXE VOLET D'AIR PRIMAIRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  23 Nous consulter...  

1PORTE FOYER P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  25 Nous consulter...  

1PLAQUE CHARNIERE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  26 2,40 €  

1LOQUET FERMETURE PORTE FOYER P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  27 Nous consulter...  

1GRILLE 5 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  28 Nous consulter...  

1GRILLE 6 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  28 Nous consulter...  

1GRILLE 7 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  28 Nous consulter...  

1GRILLE 4 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  28 Nous consulter...  

1PLAQUE DE FERMETURE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  29 Nous consulter...  

1BRAS DE FERMETURE PORTE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  30 8,70 €  

1CENDRIER 5 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  31 Nous consulter...  

1CENDRIER 6 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  31 Nous consulter...  

1CENDRIER 7 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  31 Nous consulter...  

1CENDRIER 4 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  31 Nous consulter...  

1MANCHE SECOUSSE CENDRES P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  32 Nous consulter...  

1COLLERETTE POUR MECANISME P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  33 3,20 €  

1BRAS SECOUSSE CENDRES P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  34 Nous consulter...  

1POIGNEE BRAS SECOUSSE CENDRES P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  35 2,40 €  

1JOINT POUR MANCHETTE P/XP3.CS IDEAL 1300S2002024  39 Nous consulter...  

IDEAL 1300

1300

 2 / 3
 

 



1MANCHETTE DEP./RET.A AILETTES P/XP3.CS IDEAL 1300S2002083  42 Nous consulter...  

1MANCHETTE DEP./RET.A AILETTES P/XP3.CS IDEAL 1300S2002083  42 Nous consulter...  

1BOITE A FUMEE D:150 P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  43 Nous consulter...  

1AMORTISSEUR SOUPAPE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  44 Nous consulter...  

1BARRE AMORTISSEUR SOUPAPE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  45 5,90 €  

1JOINT TRAPPE DE NETTOYAGE P/XP3.CS IDEAL 1300S2009007  46 Nous consulter...  

1TRAPPE DE NETTOYAGE P/XP3.CS IDEAL 1300S2002205  47 Nous consulter...  

1FIBRE DE VERRE HABILLAGE ALU.P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  48 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL DROIT 6 SECT.P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  50 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL DROIT 5 SECT.P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  50 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL DROIT 7 SECT.P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  50 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL DROIT 4 SECT.P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  50 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL GAUCH.4 SECT P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  51 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL GAUCH.6 SECT P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  51 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL GAUCH.5 SECT P/XP3.30 IDEAL 1300.30S2007604  51 Nous consulter...  

1HABILLAGE LATERAL GAUCH.7 SECT P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  51 Nous consulter...  

1PLAQUE AVANT P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  52 Nous consulter...  

1HABILLAGE SUPERIEUR 4 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  53 Nous consulter...  

1HABILLAGE SUPERIEUR 6 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  53 Nous consulter...  

1HABILLAGE SUPERIEUR 7 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  53 Nous consulter...  

1HABILLAGE SUPERIEUR 5 SECTIONS P/XP3.CS IDEAL 1300S2007604  53 Nous consulter...  

1POIGNEE BRAS FERMETURE PT AV. P/XP3.CS IDEAL 1300S2007601  58 Nous consulter...  

1PLAQUE OBTURATRICE AIR SECONDAIRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  59 Nous consulter...  

1BARRE DE TIRAGE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  61 Nous consulter...  

1BROSSE DE NETTOYAGE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  62 Nous consulter...  

1REGULATEUR TIRAGE AV.CHAINE RT-C(30-100) P/XP3.CS IDEAL 1300S2007603  65 Nous consulter...  

1BARRE POUR REGULATEUR TIRAGE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007602  67 2,00 €  

1THERMOMETRE P/XP3.CS IDEAL 1300S2007065  68 Nous consulter...  

IDEAL 1300

1300

15/11/20213 / 3CHAPPEE Page


